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напруження дослідника, роблячи шлях до потрібного знання інтуїтивним і зручним на будь-

якому гаджеті – від персональних комп'ютерів до смартфонів. 
Цифрова модернізація бібліотечного простору виходить за межі статичних сторінок, 

інтегруючи інструменти, орієнтовані на інклюзивність. Впровадження темного режиму для 
зниження втоми очей, голосовий пошук та персоналізація контенту перетворюють бібліотеку 
на інтелектуальну екосистему. Використання елементів інтерактивності та 
людиноорієнтованого проєктування дозволяє не лише задовольнити технічні запити, а й 
сформувати позитивний досвід цифрової комунікації, що є критично важливим для 
сучасного наукового та освітнього середовища [1]. 

Таким чином, для створення максимально комфортного бібліотечного цифрового 
простору необхідно інтегрувати актуальні технологічні тренди із фундаментальними 
психологічними потребами особистості. Успішна адаптація сервісів залежить не лише від 
технічної досконалості, а й від глибокого розуміння когнітивних і емоційних особливостей 
користувача. Побудова бібліотечної екосистеми на засадах UI/UX-дизайну та інклюзивності 
дозволяє трансформувати цифрову платформу у живий інтелектуальний простір, що 
повністю відповідає цінностям Суспільства 5.0. 
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Мета роботи — теоретичне обґрунтування адаптивних засад інформаційно-

аналітичного супроводу підготовки військових психологів для побудови індивідуальних 
траєкторій навчання на основі професіографічного аналізу та ресурсів Open Science. 

Фундаментом дослідження є парадигма відкритої освіти В. Бикова [1]. Питання 
психологічного забезпечення діяльності в умовах війни ґрунтовно розкрито О. Кокуном [2]. 
Професіографічний підхід до службово-бойової діяльності розроблено І. Приходьком [4]. 
Теоретичні засади використання адаптивних платформ (зокрема Knewton) для персоналізації 
контенту досліджено Ю. Носенко [3], а новітні моделі інформаційно-аналітичного супроводу 
в умовах воєнного стану узагальнено та удосконалено М. Ростокою [5]. 

Ефективність підготовки залежить від інтеграції професіографічного 
моніторингу в навчальний контент. 

Інструментарій: Адаптивні алгоритми персоналізації, що базуються 
на ієрархічних моделях компетенцій. 

Методологія: Аналітичний супровід розглядається як система рекомендацій у 
реальному часі, що фільтрує масиви даних Open Science (протоколи Resilience НАТО тощо) 
відповідно до індивідуального профілю курсанта. 

Локація: Дослідження базується на базі ДНПБ України ім. В. О. Сухомлинського, 
використовуючи цифрові екосистеми бібліотек для 
оперативного оновлення методичної бази. 

Передбачувані дослідження та результати. Планується розроблення цифрового 
профілю інформаційного супроводу набуття компетенцій майбутніми військовими 
психологами, що динамічно оновлюється. 

Очікувані результати: Алгоритм персоналізації навчання, що враховує рівень емоційної 
витривалості та мотивації здобувачів вищої військової психологічної освіти. Створення 
відповідної моделі адаптивного супроводу, яка забезпечує швидке оновлення методичної 
бази для підготовки майбутніх військових психологів до роботи з різними категоріями 
військовослужбовців. 

Висновки. Впровадження адаптивних засад інформаційно-аналітичного супроводу 
підготовки військових психологів дасть змогу подолати статичність освіти. Перспективним є 
створення єдиної аналітичної платформи, що поєднує відкриті наукові дані з результатами 
професіографічного аналізу діяльності підрозділів НГУ та ЗСУ. 
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Звернення до проблеми адаптивного відродження історичної пам‘яті в системі 
університетської підготовки майбутніх учителів історії є закономірною відповіддю на 
сучасні виклики українського суспільства. У контексті деколонізації історичного наративу, 
переосмислення травматичного досвіду ХХ століття та утвердження української 
суб‘єктності, особливого значення набуває повернення до суспільної свідомості імен тих 
діячів, які свого часу свідомо замовчувалися. Однією з таких постатей є Панас Іванович 
Бублій – учасник Української революції, громадсько-політичний і культурний діяч, 
священник, педагог, а також жертва репресивної політики радянського тоталітарного 
режиму. Його біографія є показовою для цілого покоління українців, які поєднували 
боротьбу за державність із духовним служінням та громадською самоорганізацією. Саме 
тому, на мою думку, вивчення персоналії Панаса Бублія у межах університетської підготовки 
вчителів історії набуває великого потенціалу як інструмент формування історичної 
свідомості, розвитку національної ідентичності та утвердження культури пам‘яті. 

Життєвий шлях Панаса Бублія показує, що історія українського визвольного руху не 
обмежується «відомими» іменами загальнонаціонального масштабу, а значною мірою 
тримається на персоналіях, які діяли на рівні регіонів і локальних спільнот. Панас Бублій 
народився 19 листопада 1894 року та, здобувши освіту, на початку ХХ століття долучився до 
професійної діяльності у поштово-телеграфних установах. Однак саме революційні події 
1917–1921 років стали для нього моментом остаточного вибору на користь українського 


